

# 刮刮乐岁末添禧 头奖迎新

在福彩众多游戏中,即开即兑的刮刮乐一直深受彩民朋友的欢迎。岁末年终,刮刮乐给彩民朋友添禧。40 万、30 万、25 万、20 万、12 万、3万……六地彩民刮出头奖,欢喜迎接 2019年。

#### 40万! 老彩民中大奖心脏"噗通跳不停"



生现身江苏无锡市福彩中心的 兑奖处,拿出了一张"锡"字版 "好运十倍"刮刮乐中奖票。随 后经工作人员核验,这张彩票 中了头奖 40 万元,这也是"锡" 版"好运十倍"上市以来首个 40 万头奖!

王先生是江苏盱眙人,曾 在无锡新吴区工作多年,是福 彩的老彩民。自从退休后,他有 更多的时间和福彩打交道。在 福彩众多玩法中, 王先生最喜 欢的是刮刮乐和双色球。"刮刮 乐简单好玩,即开即中;双色球

12月15日下午,彩民王先 2元可以拥有千万梦想。"王先 生说。

> 当天上午,王先生来到无锡 新华路陈更上 10 号福彩销售网 点购彩。买完双色球后,王先生 又买了3张"锡"版"好运十倍" 刮起来。其中,有一张中奖号码 是"45",在我的号码中也出现了 "45",后面对应的奖金是 "¥400000"。"大奖一下子降临到 我头上,太激动了,到现在心还 是噗通噗通跳个不停!"中奖后, 王先生马不停蹄地赶到无锡市 福彩中心兑奖,将40万大奖收 入囊中后才彻底放下心来。

## 30 万! 合买团喜中头奖笑得合不拢嘴



近日,广东韶关南雄合买团 刮中了刮刮乐"一刮千金"30万 元头奖。在韶关市福彩中心兑奖 处,5位彩民一同见证30万元到

据悉,平时合买团只会合买 双色球,每次不会打大额票,但 是会一起选出很多注号码打多 张彩票,希望博中千万大奖。近 期,韶关市福彩中心推出了"购 福彩刮刮乐 56 万元大派送"促 销活动,凡购买"一刮千金"即开 票中得 15 元、20 元和 100 元三 个奖级的彩民即可获得额外加 奖,合买团就被这一促销方式吸 引了。几个成员一合计,打算每

人出资 100 元合买一包"一刮千 金"试试水。第一次试水包括加 奖的部分便中得1400多元,每 个人纯赚 180 多元。过后,合买 团又发起了三次合买,第四次 合买的时候好运眷顾了他 们——刮中"一刮干金"的头奖 30 万元!包括加奖,每人可以 分到近5万的奖金,大家都开 心得合不拢嘴。

中奖彩民们在领取奖金后 纷纷表示,他们非常喜欢这种积 少成多地投注方式,希望能够在 献爱心的同时,给自己带来一份 希望和快乐,并且相信他们还会

# 25 万! 小伙本命年被幸运"砸懵"了

说起"本命年",许多人都会 联想到流年不利、诸事不顺等词 汇,然而来自陕西阎良的小刘 (化名)却福运当头,喜中刮刮乐 "66 顺 88 发"25 万头奖。

做为一个标准的90后,小 刘玩彩的时间虽不长, 但却对 福彩的各种玩法十分精通。"感 觉购彩就像玩游戏,十分有趣, 因此我和朋友都很喜欢。"小刘

12月4日下午,小刘来到福 彩销售网点打卡自己的"每日一 刮"任务。小刘先是买了200元 刮刮乐各种票种"大杂烩",然 而,出奖结果并不理想,暗道本 命年不顺的小刘这时瞥见柜台 内零零散散躺着几张新票"66 顺 88 发",有些不信邪的小刘一咬 牙便将这几张票全部买下,趴在

柜台上快速刮起来。这时福从天 降, 只见第三张票面上 250000 紧贴着"66"出现,被幸运"砸中" 的小刘当场就懵了,急忙拉着站 主确认起来。果然,好运来了本 命年都挡不住,经过站主的反复 核对确认小刘喜获25万元。

对于大奖奖金的使用,小刘 兴奋地说:"这下终于可以买辆 车啦!"

# 12 万! 快 3 忠实粉丝交好运获惊喜

近日,江苏无锡彩民吴先生 交了好运,他刮中了"幸运双星" 头奖 12 万元。第二天上午,吴先 生来到无锡市福彩中心兑走了 奖金。

据悉,吴先生是快3游戏的 忠实彩民,对于刮刮乐,他一般 只在等快3开奖的间隙玩一玩。 最近江苏快3正在进行大派奖,

吴先生在福彩销售网点待的时 间比以往多了,玩刮刮乐的机会 自然也多了。

中奖当天下午, 吴先生来到 福彩销售网点,先是玩快3中了好 几期,心情颇好,便买了40元"幸 运双星"刮一刮。"小小的一片刮刮 乐玩法简单,40元可以刮20张。" 吴先生对2元面值的刮刮乐情有

独钟。"幸运双星"这款票的玩法也 很简单,只要在同一局游戏中刮出 相同的图案,就能获得相应的奖 金。吴先生在第二局中刮中两个相 同的"星星",右边奖金对照表中相 应的奖金是12万元。

在兑奖时,吴先生笑着说: "年底了,福彩给我送了份大礼, 太惊喜了!"

## 20万! 丽彩民喜中头奖加汽车



得20万元"丹桂飘香"的头奖以 外,另外还获得刮刮乐岁末大派送 活动价值 15 万元的汽车一辆。

据邱先生说,12月9日他刚 好去庆元出差,走进福彩销售网 点问路。因为平常也会去购买刮 刮乐试试手气,问路的同时,就去 买了三张"丹桂飘香"。刮到第二 张的时候,发现数字"03"下面有 一连串数字, 马上拿给销售员确 认,销售员一看彩票,兴奋地告诉 他中了20万元的头奖,还有价值 15 万元的汽车一辆! 这个好消息 让邱先生激动了一晚上没睡着。

12月31日前,凡是在浙江省 内购买"丹桂飘香""越剧""圣诞 快乐"即开型福利彩票,刮中一等 奖彩票的彩民,额外获赠价值 15 万元的汽车一辆。

#### 3万! 小伙最后 ·张票刮出头奖



"发奖金"一直是福彩刮刮乐 的热销票种, 自上市以来就深受 广大彩民的喜爱,简单易懂的规 则以及喜气的票面设计让彩民体 验到"发奖金"所带来的乐趣,在 闲暇时刻,刮上几张,都能感到片

刻的放松与喜悦。

"发奖金"也没有辜负广大彩 民的期待,近日,沈阳市福彩中心 迎来了一位刮出"发奖金"头奖的 幸运中奖者。

贺先生(化名)告诉工作人 员,他平时并不经常买刮刮乐,只 是偶尔才会购买,这次购买刮刮 乐纯属是心血来潮。"上周,我出 门散步的时候,看见一家福彩销 售网点,突然想买几张刮刮乐,买 了大约30张的'发奖金',没想到 竟然把大奖刮出来了。"贺先生笑

"我开始刮出 40 多元, 就已 经很高兴了, 谁曾想等刮到最后 一张的时候,竟然把头奖刮出来 了,当时我还不敢相信,担心是自 己看错了,反复看了好几遍,才敢 相信自己刮出了3万头奖。"贺先 生说。

提起中奖时的心情, 贺先生 表示, 当时心情非常激动,"我 以前最多就刮出过100多元,心 情就已经很开心了,这次刮出 大奖,更是激动不已,真的是太 幸运了!"